11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.11.2013 01:46:32

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 03.11.2013 10:42:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282887/answer/282955




[Tpu TakoM o6unuu u pa3Hoobpas3uy MUKPOGIIOPEH], TOHAJOOUTCS KaK MUHUMYM 2-3 Kypca JIedeHus,
C IPOTHUBOKAHAUAO3HEIM COIIPOBOKOEHNEM U UMMYHOIIPOTEKTOPHOU Tepanueil. 3a04HO S He CMOTy
IIPOBECTH U ITPOKOHTPONIMPOBATH UX. TpedyeTcs: MOCTOSHHBIM KOHTAKT C BpauoM (pa3 B 2-3 Heflenu).
Bam nyuylile HaUTH JOKTOPa OKOJIO AOMA.



